

年度中原卓越财富管理团队



建设银行郑州桐柏路支行财富管理团队

上榜理由:随着财富市场的迅猛发展,桐柏路支行客户对财富管理需求也发生了较大的变化,金融科技、监管升级、同业竞争等因素正在影响和改变财富管理行业的格局和商业模式,未来富裕客户将会成为中国财富管理市场的中坚力量。桐柏路支行正是基于个人财富客户的迅速增长,加大了服务富裕客户能力的提升。目前团队成员均具备理财销售资格证书、AFP(金融理财师)、黄金、基金、保险从业资格证书,品牌、专业、管理水平已是桐柏路支行财富管理团队发展的关键因素,所管理的财富客户均能享受到线上、线下相应的财富管理服务,在以大数据为依托的线上财富管理平台下,借助互联网和流量获客经营模式效果凸显。



交通银行开封分行理财经理团队

上榜理由:这支年轻的团队成立于2012年,他们始终坚持“一个交行,一个客户”的服务理念,坚持以客户为中心,为客户提供一站式、综合化、全方位的金融服务。截至目前,团队服务客户10万余人,管理个人资产24亿元。他们积极学习新知识,努力提升个人综合素质,为客户提供专业资产配置建议,团队成员全部持有CFP、AFP等专业证书。他们首创了一户一表客户精准维护方案,此方案获得交通银行河南省分行“沃德财富综合服务方案大赛”一等奖,团队成员获得交通银行总行个金最强团队风采大赛第一名。此维护方案在交通银行河南省分行得以大力推广,为服务客户提供了工具支撑。



交通银行郑州高新区支行财富管理团队

上榜理由:该团队成立于2006年,现共有包括支行零售主管行长在内的7名优秀的成员,持有CFP国际金融理财师执照一人、AFP金融理财师证书两人,全部成员均持有基金、保险、理财从业资格证书。整个团队平均银行从业年限18年;高新区支行个人理财团队始终坚持“以客户为中心”的服务精神,秉承“交通银行,您的财富管理银行”的服务理念,历经12年的历练和成长,其业务范围涉及投资理财、金融资讯、私人银行、出国留学等多个方面。在这里,团队成员为每一位贵宾客户提供财务分析、投资咨询建议、理财规划、理财产品推介等一系列专业化、个性化、综合化的金融服务,根据不同客户的不同需求,在帮助客户把握风险的同时实现客户资产的保值增值。

排名不分先后

天地之中
春满山河

金融榜样

2018

中原金融年度盛典终评榜

致敬改革开放

40

周年特刊

让“要租房 到建行”成为选择

建行省分行打造住房租赁专业平台服务

住房是大民生,也是政府最大的关切。建设银行响应国家号召,履行大行社会责任,推进租购并举,实现人民“住有所居”的愿望。该行依托自身技术和服务优势,打造住房租赁平台,建立“CCB建融家园”品牌社区,让租户充分感受“房源真、租房快、品质优”的租房体验。

建设银行河南省分行准确把握住房租赁业务意义和定位,和相关政府部门紧密配合,积极参与各地的保障房、青年人才公寓、引进人才公寓等项目,为不同年龄层次的长租客户提供包括理财、按居贷、居易租、消费金融贷款、私人银行以及金融顾问等在内的金融服务,积极为承租人打造全周期、全链条的金融服务。
倪子 杜红升 齐言博

覆盖全国租赁服务网络打响建行品牌

32年前,建设银行发放了全国第一笔个人住房按揭贷款,随后提出了“要住房,到建设银行”。建设银行见证并参与了中国住房制度改革全过程,有着对国家住房制度改革的深刻理解,为百姓提供住房金融服务已经深刻融入建设银行品牌基因。

通过推广住房租赁综合服务平台、建设CCB建融家园、成立建信住房服务公司等,建设银行已经形成了

覆盖全国的租赁服务网络,更是打造了“要租房到建行”“要存房到建行”的品牌,引领了“长租即长住,长住即安家”的社会新理念。

未来10年,建设银行河南省分行将向郑州市住房租赁市场参与主体提供不少于1000亿元的授信支持,分别向洛阳市、开封市住房租赁市场参与主体提供不少于200亿元的授信支持,以金融手段助推河南省住房租赁市场快速发展。

“综合平台+创新产品”提供综合方案

当前,虚假房源多、合同不备案、出现问题租客维权难、房东随意涨价、租期随意更改等是百姓租房存在的几大痛点。

“建设银行在国内率先搭建了安全、阳光、免费、开放的住房租赁市场共享平台。这套系统由建设银行负责开发运维,交给政府和各方使用,并能根据各地需求,提供特色服务。”建设银行河南省分行房金部相关负责

人介绍。

据了解,住房租赁综合服务平台运用大数据监管和开放式服务并举的方式,运用各种信用体系等技术,确保中介、房东、租客的身份真实性和操作真实性,在减轻资金负担的同时,还避免了黑中介、假房源、恶意违约等行业问题,降低了落脚门槛,让老百姓在房屋租赁过程中既放心又省心。

创新推出多项对公对私住房租赁金融产品

对公方面,建设银行推出了住房租赁支持贷款、住房租赁购买贷款、住房租赁抵押贷款、住房租赁应收账款质押贷款、住房租赁经营贷款等全新的对公信贷金融产品,可以解决租赁企业融资需求。

对私方面,建设银行针对租客创新推出“按居贷”新产品,用于一次性支付租金等租房相关费用的贷款,期限最长3年,额度最高为30万元,在线操作,当日受理,当日放款,解决个人客户租房压力。

“建行愿意为在郑州生活、学习、工作的人打造一个健康稳定的租赁环境,让他们多一个爱郑州、留在郑州的理由。”建设银行河南省分行相关负责人说。

另外,建设银行积极加强与政府、企业合作,整合房源供给,通过支持政府与企业等投资新建和盘活存量、改造商用物业,通过住房租赁共享平台、“存房”等业务汇集社会零散房源,丰富租赁住房尤其是长租房的供给,并通过建行住房租赁综合服务平台进行发布,形成完整的产品链。